
Вариант № 669063

1. Задание 1 № 111
Сколько элек​тро​нов находится во внеш​нем электронном слое атома, в ядре ко​то​ро​го 14 протонов?

 
1) 2
2) 4
3) 8
4) 14

2. Задание 2 № 961
Какой из эле​мен​тов 3-го пе​ри​о​да имеет самый боль​шой радиус атома?

 
1) 
2) 
3) 
4) 

3. Задание 3 № 796
Химическая связь в мо​ле​ку​лах серы 

 
1) ковалентная неполярная
2) ковалентная полярная
3) ионная
4) металлическая

4. Задание 4 № 695
В каком соединении степень окисления азота равна +3?

 
1) 
2) 
3) 
4) 

5. Задание 5 № 1202
К солям относится

 
1) 
2) 
3) 
4) 

6. Задание 6 № 586
Выделение газа — признак химической реакции между

 
1)  и 
2)  и 
3)  и 
4)  и 

7. Задание 7 № 1253
Электрический ток не проводит

 
1) рас​твор бромоводорода
2) рас​плав кар​бо​на​та натрия
3) рас​твор эти​ло​во​го спирта
4) рас​плав хло​ри​да калия

8. Задание 8 № 96
Сокращённое ионное уравнение

 

 
соответствует взаимодействию
 

1) хлорида аммония с гидроксидом цинка
2) нитрата аммония с водой
3) аммиака с водой
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4) сульфата аммония с гидроксидом калия

9. Задание 9 № 802
И магний, и сера ре​а​ги​ру​ют с

 
1) щелочами
2) разбавленной сер​ной кислотой
3) азотом
4) кислородом

10. Задание 10 № 635
С оксидом меди(II) взаимодействует каждое из двух веществ:

 
1) 
2) 
3) 
4) 

11. Задание 11 № 1301
С гид​рок​си​дом каль​ция реагирует

 
1) со​ля​ная кис​ло​та
2) нит​рат на​трия
3) оксид магния
4) гид​рок​сид калия

12. Задание 12 № 122
Практически осуществимой является реакция между

 
1)  и 
2)  и 
3)  и 
4)  и 

13. Задание 13 № 1303
Верны ли сле​ду​ю​щие суж​де​ния о про​цес​се филь​тро​ва​ния и об ис​поль​зо​ва​нии хи​ми​че​ских ре​ак​ций человеком?
А. Для уско​ре​ния про​цес​са филь​тро​ва​ния ско​шен​ный конец во​рон​ки сле​ду​ет при​жать к стен​ке хи​ми​че​ско​го стакана.
Б. В ос​но​ве вы​плав​ки чу​гу​на и стали лежат окислительно-восстановительные реакции.
1) верно толь​ко А
2) верно толь​ко Б
3) верны оба утверждения
4) оба утвер​жде​ния неверны

14. Задание 14 № 833
Установите со​от​вет​ствие между схе​мой ре​ак​ций и из​ме​не​ни​ем сте​пе​ни окис​ле​ния окис​ли​те​ля в ней.

 

СХЕМА РЕАКЦИИ  
ИЗМЕНЕНИЕ СТЕПЕНИ

ОКИСЛЕНИЯ
ОКИСЛИТЕЛЯ

A) 
Б) 
В)  

1) 
2) 
3) 
4) 
5) 

 
Запишите в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в порядке, со​от​вет​ству​ю​щем буквам: 

А Б В

   

15. Задание 15 № 952
В каком со​еди​не​нии мас​со​вая доля же​ле​за равна 70%?

 
1) 
2) 
3) 
4) 
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16. Задание 16 № 368
При выполнении задания из предложенного перечня ответов выберите два правильных и запишите цифры, под

которыми они указаны.
 

В ряду химических элементов 
 
1) увеличивается заряд ядер атомов
2) возрастают кислотные свойства образуемых гидроксидов
3) увеличивается число электронных уровней
4) уменьшается электроотрицательность
5) возрастает атомный радиус

17. Задание 17 № 620
При выполнении задания из предложенного перечня ответов выберите два правильных и запишите цифры, под кото‐

ры​ми они указаны.
 

Характерные свой​ства водорода как про​сто​го вещества:
 
1) газ легче воздуха
2) хорошо рас​тво​рим в воде
3) сильный восстановитель
4) взаимодействует как с кислотами, так и с щелочами
5) широко распространён в природе

18. Задание 18 № 851

 яв​ля​ет​ся окис​ли​те​лем в ре​ак​ции с
 

1) 
2) 
3) 
4) 

19. Задание 19 № 622
Установите соответствие между веществом и реагентами, с каждым из которых оно может вступать в реакцию.

 
ВЕЩЕСТВО         РЕАГЕНТЫ

A) 1) 

Б)            2) 

B) 3) 

4) 

20. Задание 20 № 1155
Используя метод элек​трон​но​го баланса, рас​ставь​те ко​эф​фи​ци​ен​ты в урав​не​нии реакции, схема которой

 

 
Определите окис​ли​тель и восстановитель

21. Задание 21 № 1289
Через раствор гидроксида натрия пропустили 4,48 л сернистого газа. Образовалось 126 г раствора сульфита натрия.

Вы​чис​ли​те мас​со​вую долю соли в по​лу​чен​ном растворе.

22. Задание 22 № 859
Даны вещества: . Ис​поль​зуя воду и не​об​хо​ди​мые ве​ще​ства толь​ко

из этого списка, получите в две стадии гидроксид марганца(II). Опишите признаки проводимых реакций. Для реакции
ион​но​го об​ме​на на​пи​ши​те сокращённое ион​ное урав​не​ние реакции.
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